

高峰对话 | Gaofeng Duihua

就四川而言,四川异地商会和异地四川商会,在四川开放合作的大背景下,与时俱进,共谋发展,在自身发展和推动四川“两个加快建设”方面的成就与贡献,有目共睹。

商媒携手 创新值得肯定

□ 四川省人大常委会副主任
王宇坤

今天,四川首届全国地区商会成果宣传展暨中国聚商(成都)论坛在这里隆重举办,开四川全国地区商会发展之先河,是四川地区商会发展历程中的一件大事,具有里程碑意义。这一展示活动,由四川本土媒体经理日报在四川省招商引资局、四川省工商联的支持下举办,商媒携手,同样是一种创新,值得肯定。

今年是“十二五”的开局之年,四川大发展进入关键时期。商会与企业、产业的创新与发展,也迎来了一个前所未有的黄金机遇期。在这个关键时期,四川巨大的市场需求、独特的政策效应、发展的比较优势,将进一步彰显;四川积极承接产业转移、

推进全民创新创业、做强做大优势产业的规划与措施,将进一步落实与强化。在这个黄金机遇期,发展方式更新,发展途径更多,发展的前景也更好。

3月30日,省政府常务会议审定了《四川省战略性新兴产品“十二五”培育发展规划》。规划提出,在我省具有优势的六大领域,即新一代信息技术、新能源、高端装备制造、新材料、节能环保、生物等,将加快形成一批新兴产业链和产业集群,来引领和支持我省战略性新兴产业发展。规划同时提出,力争到“十二五”末,着力解决一批重大关键技术、重点培育发



展战略性新兴产品233个。其中,做强做大20个重大关键产品、加快发展90个以上重点培育产品、引导发展100个以上区域特色产品,适时调整补充新的产品。

希望各个地区商会,在确立发展目标时,能关注到四川新形势下发展规划及相关信息,把握发展机遇,加快发展步伐,不断壮大发展成果。



对“四川首届全国地区商会成果宣传展暨中国聚商(成都)论坛”在文殊坊的隆重召开表示最热烈的欢迎!即将开发的文殊坊二期面积约106.3亩,拟规划业态为文化消费类、文化主题酒店娱乐类、时尚精品类、旅游休闲类等,以弥补一期业态的不足,提升文殊坊整体品质。

造商会文化 交流平台

□ 中房集团成都房地产开发有限公司
总经理 薛玉川

阳光灿烂、春光明媚。在这播种耕耘的日子里,我们荣幸迎来了“四川首届全国地区商会成果宣传展暨中国聚商(成都)论坛”的隆重开幕。在此,我谨代表中房集团成都房地产开发有限公司和文殊坊商家对在座的各位领导和贵宾表示最热烈的欢迎!

文殊坊—文殊院历史文化保护区,是成都市委、市政府规划的历史文化名城的三大历史文化保护片区之一。文殊坊是以儒、释、道文化和民俗文化为主题特色,以川西传统街、巷及院落建筑为载体的,是充分体现老成都人文历史精髓的都市文化旅游休闲胜地。

景区由中国西部著名的佛禅寺院文殊院、爱道堂、成都庙街、成都会馆、及民俗文化街区众多非物质文化遗产特色店等景点构成,规划总用地403亩,规划总建筑面积37万平米,现已呈现的第一期是展示成都旖旎风光、闲适生活、代表成都文化的名片,是成都市民怀旧寻古、休闲娱乐的上佳之地,也是海内外游人宾客认识成都、体验成都休闲文化的重要窗口。

即将开发的文殊坊二期面积约106.3亩,拟规划业态为文化消费类、文化主题酒店娱乐类、时尚精品类、旅游休闲类等,以弥补一期业态的不足,提升文殊坊整体品质。同时拟定以院落为载体诚邀各地商会入驻,打造文殊坊独具特色的商会文化交流平台。也希望成都会馆作为各异地商会的会客厅。

我们以饱满的热情为各位领导和贵宾服好务,并祝各位在文殊坊度过美好难忘的一天,最后预祝活动取得圆满成功!



四川省工商联作为四川省非公有制领域各类企业、工商社团和工商界人士的联合组织,积极培育和发展中国特色的商会组织、加强行业自律、规范市场经济秩序,是其职责所在、使命所系。我们将以更加勤奋的



工作,更加饱满的热忱,同各级商会组织携手同心,努力前行,在加快经济发展方式转变的新历史时期,在商会大发展的新形势下,做出更大贡献。

四川省工商联作为四川省非公有制领域各类企业、工商社团和工商界人士的联合组织,积极培育和发展中国特色的商会组织、加强行业自律、规范市场经济秩序,是其职责所在、使命所系。我们将以更加勤奋的

工作,更加饱满的热忱,同各级商会组织携手同心,努力前行,在加快经济发展方式转变的新历史时期,在商会大发展的新形势下,做出更大贡献。

四川省工商联作为四川省非公有制领域各类企业、工商社团和工商界人士的联合组织,积极培育和发展中国特色